

# GOSPODARJENJE Z ENERGIJO JE DEL DOBREGA UPRAVLJANJA STAVB

## Zmanjšanje CO<sub>2</sub> s spremljanjem energetske učinkovitosti



V mesecu maju 2017 je Energetska agencija za Podravje v sodelovanju z Univerzo v Mariboru, Fakulteto za elektrotehniko, računalništvo in informatiko v okviru 26. Mednarodnega posvetovanja - Komunalna energetika in EU projekta EMPOWER, v Mariboru

organizirala in izvedla konferenco o financiranju energetskih projektov in zmanjšanju CO<sub>2</sub> s spremljanjem energetske učinkovitosti.

Na konferenci so bile predstavljene aktualne teme, novosti, primeri dobrih praks in izkušnje na področju

financiranja energetskih projektov s strani javnega in zasebnega sektorja. **Dr. Vlasta Krmelj, direktorica Energetske agencije za Podravje** je predstavila energetske in finančni monitoring prihrankov po energetskih sanacijah. Poudarila je, da je dinamični monitoring del rednega energetskega upravljanja in dobrega gospodarjenja z objekti ter da je spremljanje prihrankov tako obveznost kot tudi potreba.

### Iz leta v leto vedno manj nepovratnih sredstev za občine

S strani SID banke d.d. je bil udeležencem predstavljen Evropski sklad za strateške naložbe (EFSI) in vloga SID banke kot vstopne točke za Slovenijo. Ga. Podpeskar je opozorila na pomanjkanje tovrstnih projektov in na pomen kakovostne tehnične in finančne priprave projektov. Poudarila je, da je vključevanje zasebnega interesa in spodbujanje javno – zasebnega partnerstva šibko ter da je sodelovanje in povezovanje občin med sabo zelo slabo. Opozorila je tudi, da bo nepovratnih sredstev za občine iz leta v leto manj, poviševala se bodo povratna sredstva, zato bi bilo potrebno te finančne mehanizme pričeti uporabljati čim prej in si



pridobiti izkušnje. Primorske občine so skupaj z Goriško energetske agencije GOLEA že pripravile velik skupen projekt na področju energetskih sanacij in bodo pridobile investicijska sredstva v višini več kot 45 mio EUR v prihodnjih 3 do 5 letih. Projekt je predstavil direktor g. Leban.

### Primeri dobrih praks tudi v Sloveniji

S strani podjetja Petrol d.d. je bilo predstavljeno financiranje celovite energetske sanacije javnih stavb na že izvedenih primerih, še posebej model energetskega pogodbenišтва. Predstavnik Občine Sevnica je z udeleženci konferenec delil izkušnje o energetski sanaciji večstanovanjskih stavb v njihovi občini in zelo pozitivnih rezultatih le-teh.

Konferenca je bila organizirana v okviru evropskega projekta EMPOWER, sofinanciranega s stra-

ni programa Interreg Europe. V projektu sodelujejo Slovenija, Švedska, Francija, Nemčija, Portugalska, Irska, Španija, Italija in Poljska. **Vodja projekta je Energetska agencija za Podravje.** V okviru projekta poteka izmenjava idej in izkušenj na področju dinamičnega spremljanja energetske učinkovitosti v stavbah in povezavi le-te z inovativnimi finančnimi instrumenti. Cilj partnerskega sodelovanja je zmanjšati emisije ogljikovega

dioksida in izboljšati strateško načrtovanje na področju nizko-ogljivega gospodarstva.

Več o projektu na <https://www.interregeurope.eu/empower/>.  
Energetska agencija za Podravje  
E-pošta: [info@energap.si](mailto:info@energap.si);  
Splet: [www.energap.si](http://www.energap.si)



## Gradite na Uponsorju s Smatrix Style

- Zahvaljujoč tehnologiji avtomatskega balansiranja je prihranek energije do 20 %
- Preprosta vgradnja, nastavitve in upravljanje preko pametnega telefona in tabličnega računalnika
- Prilagodil se obstoječim sistemom za ploskovno ogrevanje in hlajenje ter je idealna izbira za adaptacije

NOVI SOBNI TERMOSTAT IZ UPONOR-JA





**DOM-TITAN d.d.**  
T (01) 8309 170 prodaja  
(01) 8309 168 tehnična služba  
E [pc@dom-titan.si](mailto:pc@dom-titan.si)  
W [www.dom-titan.si](http://www.dom-titan.si)

  
[uponor.si](http://uponor.si)